

СТЕФКАРУСКРАН

Шарнирно-сочлененный самосвал Volvo A35E

Knickgelenkter Muldenkipper / Articulated Dump Truck **Volvo A35E**

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2007**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **5.710 h.**



Двигатель / Motor / Engine: Volvo D12D AFE3 (309 kW / 420 PS) Euro-3A

Количество осей / Achsen / Axles: 3 (6 x 6)

Колёсная база / Achsabstand / Wheelbase: 4.578 mm + 1.820 mm.

Коробка передач / Getriebe / Gearbox: механическая / Manual gearbox ZF 16S252 OD

Тормозная система: Полностью гидравлическая тормозная система с дисковыми тормозами.

Bremsen / Brake systems: fully hydraulic, wet multiple disc brakes with enclosed, forced oil-cooled multiple discs on all wheels. Two circuits. Separate brake cooling for each axle.

Емкость топливного бака / Kraftstofftank / Fuel tank: 480 литров / l.

Автошины / Reifen / Tyres: 26.5 R25

Макс. скорость передвижения / Max. Geschwindigkeit / Max. Speed: 57 km/h.

Технические данные / Technische Daten / Technical specification:

Эксплуатационная масса / Eigengewicht / Operating weight: 28.100 kg

Кузов / Mulde aus Stahl 400HB / Dump Body: L = 5.531 mm x B = 3.106 mm = 20,5 m³

Погрузочная высота / Ladehöhe / Load height: 2.939 mm

Направление разгрузки / Ausladung /: назад / nach hinten

Угол опрокидывания / Kippwinkel / Dump angle: 70°

Грузоподъемность / Nutzlast / Load capacity: 33.500 kg

Габаритные размеры / Abmessungen / Measures overall:

Транспортировочная длина / Transportlänge / Transport length: 11.182 mm.

Транспортировочная ширина / Transportbreite / Transport width: 3.258 mm.

Транспортировочная высота / Transporthöhe / Transport height: 3.716 mm.

Комплектация / Ausstattung / Options:

Комфортабельная кабина с кондиционером; устройство / Cabin with ROPS-/FOBS-Protektion; Air-conditioning; airsuspended and heated comfort seat; Radio CD player; body exhaust heating, tailgate; CE mark.

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: немедленно / sofort / prompt!

Цена / Preis / Price: договорная / to be agreed - EURO FOB Lübeck, Germany.

Мы можем обеспечить поставку также на условиях **СIF Санкт-Петербург,** или **DDP,** т.е. с доставкой с таможенной очисткой и до места назначения!

Шарнирно-сочлененный самосвал Volvo A35E

Knickgelenkter Muldenkipper / Articulated Dump Truck Volvo A35E

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2007

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 5.710 h.

